五年级上册计算过关测试（1）

班级：      姓名：      得分：        

一、用竖式计算。 （5×20=100分）             
6-4.02 =        2.06-1.99=         4.57+7.23=       4.56+1.45= 

                                                    验

算：

1.5×3.42=    6÷2.4=      3.15 -0.88=        1.04×7.6= 
                                                      验

算：

2.3×0.28=      7×0.235=      0.85×0.72=     0.9÷0.045=
验

算：

68.4÷0.38=     52÷0.013=       13÷52=        0.42÷2.8 =

二、用竖式计算。（保留两位小数）
6.9×2.06        6.4÷0.13       64÷60        0.69÷3.6
五年级上册计算过关测试（2）

班级：      姓名：      得分：          

一、怎样简便怎样算。（4×25=100分）

11.1-2.7-7.3              7.23-（1.99+1.23）      2.39＋1.8＋7.61＋4.2  

（2.5—0.25）×0.4       (8.25-3.75)÷2.5 ÷4           15.8-5.8÷0.25

1.5×9.9         8.3×99＋8.3       7.8 ×1.02      3.76×101—3.76 

135.8+3.96               9.5-6.98         4.28×3.02+4.28×6.98       

 0.25×36         0.125×32×0.25        12.8×0.86＋0.72×8.6 

 0.4×(3.2-0.8)÷0.15       3.12-（1.12+3×0.33）    27.62－5.9－3.1
6.6÷[14.5-(1.7+1.8)]       108－（83＋360÷60）     7.1÷0.5+2.9×2         

 73÷0.25+27×4          85×0.25-15÷4           68÷0.125+32×8  

